



В разгар весны Егорьевский Координационный Совет организаций профсоюзов провел расширенный семинар для профактива г.о. Егорьевск, на котором были озвучены темы, актуальные для членов профсоюза. «Актуальные» – потому что по этим направлениям поступали самые многочисленные вопросы. Первый информационный блок семинара – летне-оздоровительная кампания г.о. Егорьевск. Тызина Н.И., начальник отдела социального

развития администрации г.о. Егорьевск, рассказала о планируемых

мероприятиях по оздоровлению детей, о лагерях, которые будут работать на территории округа. Так же был озвучен порядок получения компенсации за пребывание ребенка в летне-оздоровительной организации. Вторым блоком информации представлял Селезнев А.А., руководитель ИФНС России по г. Егорьевску. Члены профсоюза получили информацию о правилах уплаты налогов и порядке получения налоговых вычетов для физических лиц. Третьим информационным блоком был вопрос об



изменениях оплаты больничного листа, о прямых выплатах, об оплате больничного листа по работе по совместительству. С данной информацией выступила Гусарова Н.В., директор Филиала №4 ФСС, и специалисты фонда социального страхования. На семинаре были озвучены новые правила по охране труда, вступившие в силу с 1 января 2021 года, и программы

обучения и профессиональной переподготовки специалистов по охране труда в НУ «Учебный центр Московского областного объединения организаций профсоюзов». Вопросов было много. Информация очень обширная. Но одной из главных задач профсоюза – научить людей и «вооружить» их знаниями, необходимыми для жизни и работы.

